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| Kresleni RTL schémat ITFIT

e Nespravné nebo neprehledné nakresleny vodice
e zejména rozliseni krizeni a vétveni vodicu
e spojeni dvou a vice vodicu bez hradla neni mozné
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| Kresleni RTL schémat ITFIT

e Piny komponent maji byt pojmenovany
e napriklad u Citace neni jasné, ktery vstup je RST a ktery CE
e u D klopného obvodu je potreba rozlisit D a CE vstupy
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| Kresleni RTL schémat (Spravné) ITFIT

e Prehledné a spravné nakresleny vodice
e Piny komponent maji byt pojmenovany
e CLK a RST nemusime zapojovat
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| Kresleni grafu automatu IrFAT

e Neuvedeni vystupl automatu a vyznaceni jejich hodnot
e vystupni signaly je potfeba rozdélit na Moorovi a Mealyho
e podle toho pak také zanést jejich hodnoty do grafu

e Automat a RTL schéma spolu nekoresponduji
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| Kresleni grafu automatu IrFAT

e Automat si mezi takty hodin zapamatuje jen svij stav
e jednou nastaveny vystupy nezustanou zapamatovany

e Automat umi pracovat jenom se svymi vstupy a vystupy
e neni mozné deklarovat globalni akce jako “pockej 16 taktu“
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| Kresleni grafu automatu IrFAT

e V grafu automatu se Sipkami znaci jenom prechody
e vstupni/vystupni signdly ani hodiny se do grafu nekresli
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| Kresleni grafu automatu (Spravné) IrFAT

e Vzdy vyjmenovat stavy, vystupni a vstupni signaly
e vystupy spravne rozdélit na Moorovi a Mealyho
e signaly musi odpovidat FSM podle RTL schématu
e Do grafu zanést hodnoty vSech vystupu ve vSech situacich
e znaci se konkrétni hodnoty, ne napojeni signalu Sipkami
e agutomat si nic krome svého stavu neumi zapamatovat

e Automat neumi primo “spoustét” komplexni akce
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| Kresleni grafu automatu (Spravné) IrFAT

Stavy automatu: Sa, Sb, Sc, Sd FSM
— Enable
Mealyho vystupy: Overflow Va0l -
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| Specifikace obvodu |

e DIN[7:0] - paralelni 8-bitovy datovy vstup Schématicka znacka

e DIN_VLD — potvrzeni platnosti vstupnich dat ~ —RST  DIN_RDY [~
— CLK

e DIN_RDY - pripravenost jednotky prijat data

, v . — DIN[7:0]
DIN platny kdyz jsou VLD a RDY oba v log. 1 I BIN VLD DOUT —

e DOUT - vystupni serializovany UART vodic
asynchronni sériové komunikace, slova v pevném formatu:
vysilame 1x START bit ‘0’, 8x DATA bit, 1x STOP bit ‘1’,
konstantni prenosova (baudova) rychlost a 16x rychlejsi CLK
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| Ndvrh RTL a FSM IrFAT

INC: Ukazka navrhu I 11




| Navrh RTL a FSM I TIFIT
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| Ndvrh RTL a FSM IrFAT

Stavy automatu: Idle, Start, Data, Stop

Vstupni signaly: vild, bit_end, word_end

Mealyho vystupy: <zadné>

Moorovy vystupy: rdy, start, stop, count, data_count
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Dékuji za pozornost!
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